

## 超微執行長蘇姿丰勉勵：要向難攻堅

新竹市10日電

國立清華大學今天舉行畢業典禮，日前獲頒清華名譽博士的超微半導體董事長兼執行長蘇姿丰透過影片鼓勵畢業生要向難攻堅，面對越困難問題，就越有機會做出重大的正面影響。

清華大學今天在校內體育館舉行畢業典禮，校長高為元致詞表示，鼓勵學生不必試圖尋找平坦的路，而是抱持學習的心態，用心體會不知道、沒做過的事物，只要每天比昨天多知道一點、多做一些，1年下來就會多了數十倍經驗或知識，10年後數字更驚人。

超微半導體（AMD）董事長兼執行長蘇姿丰日前獲頒國立清華大學名譽博士，頒授典禮在6月3日（台灣時間）舉行，

高為元前往美國德州奧斯汀頒授。

蘇姿丰今天透過提前錄製的影片，鼓勵清華畢業生大膽築夢，真正去改變世界。

她說，當她還是年輕工程師時，一名導師建議她要向難攻堅，不是走向難題，而是要跑向它面對越困難的問題，越有機會做出重大的正面影響。

蘇姿丰表示，這世界渴求創新思維，需要好的領導者支持這些新想法，清華的教育已為畢業生迎向挑戰提供紮實基礎，鼓勵畢業生抱持熱情，並相信自己有能力改變世界。

清華大電機系86級校友、第24屆傑出校友、國富綠景創投執行合夥人王秀鈞獲邀到場致詞指出，他給畢業生5點建議，包括擁抱改變、勇於冒險、發展獨特優勢、建立人際網絡及發揮正面影響力。

王秀鈞說，他手上最好的投資案，幾乎都是熟識朋友介紹的，也分享培養優質人際關係的原則，「品格是基礎，誠懇相待，建立互信，彼此成就」，期許畢業生發揮正面影響力，在別人的需要上看到自己責任。

清華化學工程學系博士生王其嫻代表畢業生致詞指出，看過學長姐在研究所時期創業、也有人跨領域成為機師或導演，她期勉自己及畢業生帶著好奇的眼光去探索，並在追求進步及卓越時，能有停下來勇氣，傾聽自己內心的聲音。

清大提供新聞稿表示，今年共有2338人獲頒學士學位，2545人獲頒碩士學位，223人取得博士學位。今天畢典，校園內隨處可見穿著畢袍的學生與家人開心合影，留下珍貴又難忘回憶。

更生日報 10 版

## 113年停辦退場

# 最後的畢業典禮大同學院、環球科大悲喜交加

雲林縣10日電

環球科技大學、大同技術學院明年停辦退場，2校今天舉辦畢業典禮，畢業生歡喜終於畢業，但也不捨學校要關門。師長勉勵學生，勇敢邁向人生新旅程。

位於雲林的環球科技大學今天舉行畢業典禮，創辦人許文志、董事長許淑敏及校長沈健華帶領著畢業生代表進入典禮現場，歡送806名畢業生畢業。

沈健華致詞時指出，環球科技大學因為財務問題即將停辦，但學校今天成立校友

總會，持續發揮校訓「存誠、務實」精神，期望畢業生在新的人生旅程上喊出「我讀環球、我驕傲」，在各行各業斬露頭角。

二專觀光與餐飲旅館系畢業生的黃淑敏表示，當時單純只是想充實自己，選擇離家近的環球科技大學就讀，如今聽到學校即將關門，難免不捨。

許文志說，32年前創辦學校，讓雲林縣民方便求學，過程中遇到資金困難，他變賣土地及房產，甚至在國內外募資，期盼學校能永續發展，但仍不敵政府政策，學校必須退

場，現在他最煩惱身障生就學的權益。

創校1甲子、位於嘉義的大同技術學院明年停辦退場，今天由代理校長吳柏萱主持畢業典禮，歡送240名畢業生，學生們對於學校將退場感到可惜，因為在校學習很多。

吳柏萱致詞時指出，停辦令人遺憾，「學校有你們同學而存在、有意義價值，感謝師生教職員陪學校走過困境，我們會依程序（退場程序）走到最後」，並感謝學生們的信任，學校會維持教學品質，大家安心求學。

頁生日報10版

# 文藻外大獲學海獎學金補助



【記者何弘斌／高雄報導】文藻外語大學國際化成效再獲肯定！教育部近日公布「一、二年度補助大專校院選送優秀學生出國研修計畫（學海飛颺）」名單，文藻外大以優異的國際化成果，獲得高額度的補助，與台大、政大、清大、台科大等頂大名校並列同一等級，這也是文藻在這項計畫中，連續兩年蟬聯私立科大獲獎金額第一名。（見圖）

文藻外大爲了幫助經濟不利學生也能出國求學圓夢，今年一共提名五名學生爭取學海惜珠計畫，並全數通過教育部核定，總計補助二百二十萬元，獲補助的總金額名列全國科技大學之冠；其中，二名獲得學海惜珠計畫補助的學生，更獲得今年度個人補助金額最高的殊榮。獲獎學生欣喜之餘，除了趕緊

向家人報告這好消息，也很感謝學校提供出國交換留學的機會，有了教育部這筆及時的補助，大幅減輕學子出國的經濟負擔，也讓他們可以更加安心專注於課業。

文藻外大爲成爲全球移動力的國際平台，使學生具備國際職場就業力，不僅於校內舉辦多元國際化活動，促進跨國文化體驗，對外也積極拓展與海外各國學術單位的合作與交流，迄今已與二百九十一所姊妹校締結爲合作伙伴，每年皆提供超過五百個交換名額。此外，文藻攜手國際知名大學進行雙聯學制合作，培育國際競合力人才，一、二年度雙聯學制合作項目達三十七案，其中包含知名的英國艾塞克斯大學、法國雷恩高等商學院、德國慕尼黑應用語言大學、俄羅斯波羅的海康德聯邦大學、日本高知縣立大學、美國天普大學及西班牙納瓦拉大學等國際名校。

# 南台科大申設智慧製造產業碩士專班

記者汪惠松／永康報導

南台科大積極推動產學共創，成為陽明交通大學台南校區「緯創資通－陽明交大智慧與綠能產業創新聯合研發中心」第一個合作夥伴，並將在學年度成立「智慧製造跨領域技優學程」，向教育部申請開設AIOT智慧製造產業碩士專班，提升學生就業競爭力。

南台校長吳誠文認為，頂尖大學著重分析設計，而南台可以從實務實作能力來出發，因工程的細節沒有透過實務操作是無法領會的，而前瞻電子產業需要的人才從技職學士，產業碩士，到工程博士都有，也都需要有實務磨練。連結南台與陽明交大，再加上全球布局的緯創資通，建立產學共創人才培育模式，對兩校學生和產業都有益。

陽明交大與緯創資通十四日將舉辦「新世代電子產品智慧製造」高峰論壇，宣布成立緯創資通－陽明交大智慧與綠能產業創新聯合研發中心，及智慧與綠能產學研發共創與人才培育合作平台，將邀請國內外頂尖大學學者及產業界先進參與，包含南台十餘位教授。

吳誠文表示，配合這項合作南台一一二學年度將成立智慧製造跨領域技優學程，並將與緯創資通合作向教育部申請開設AIOT智慧製造產業碩士專班，利用緯創資通智慧製造類產線培養學生整合和實作技能，優秀技優學士也有機會優先甄試進入陽明交大碩士班或第二學士班。

南台未來也規劃成立產業博士專班，這是與產業的實務研究直接搭配的工程博士。進入智慧製造跨領域技優學程及未AIOT智慧製造產業碩士專班學生在學期間除可獲得優渥獎學金及實習機會，表現良好者畢業後亦可優先受聘至緯創資通集團任職。

中華日報  
CF 版

# 最強畢業生 興大4學生取得台美跨國獸醫雙聯學位

【本報記者黃永順台中報導】中興大學獸醫學系4位畢業生吳宣薇、林祐萱、賴勃宇、王禹心，2017年大二時透過興大與美國堪薩斯州立大學（Kansas State University，簡稱KSU）獸醫雙聯學位制度，赴美攻讀，經過2年大學預科及4年學士後獸醫專業訓練，6月順利取得兩校獸醫（專業與學士）學位，且成功考取美國獸醫師執照，將留美執業。

美國獸醫為學士後4年制，大學4年加上學士後4年，美國獸醫一般需8年養成時間，同時多年來只允許具美國居留權身分者就讀。2017年2月興大與堪薩斯州立大學簽訂國內首創的獸醫學士跨國雙聯學位，學生在興大就讀2年大學部，再加上堪薩斯州立大學1年預科教育及4年獸醫專業學院教育，最快7年即可取得兩校校獸醫學位。

興大所簽訂的跨國獸醫雙聯學位，讓大二生就有機會轉接學士後等級的美國獸醫學位，前所未見，也是美國對興大獸醫教育水平的肯定。2017年8月興大獸醫學系薦送吳宣薇、林祐萱、賴勃宇、王禹心4位學生至堪薩斯州立大學，經過6年學科與實習訓練，4人已於5月底參加堪薩斯州立大學畢業典禮，並考取美國獸醫師執照，未來將分別在維吉尼亞州、加州、明尼蘇達州、科羅拉多州的獸醫醫院服務。

適逢畢業季，吳宣薇、林祐萱特地返國。吳宣薇畢業後將至維吉尼亞州的動物診所，擔任全科醫師，之後則可能考慮再進修或是回臺服務。他認為，雙聯學制讓他有更多職業方向的選擇，也讓他有許多不一樣的人生體驗。

林祐萱已與加州NVA連鎖醫院簽訂一年工作的合約，未來也將規劃進修野動專科和眼科相關手術知識。他表示，堪薩斯獸醫學院提供學生大量的實際操作課程與實作經驗，他在美著名連鎖獸醫院Banfield和VCA實習時，主治醫師讓他做縫合手術跟一般結紮手術，大三時，學校安排8週的小動物手術課程，每位同學都能主刀兩場結紮手術以及麻醉監控和助理手術。最後一年的輪診，則訓練學生獨立接待飼主，並在專業醫師的指導下，學習溝通技巧、診斷各種病例、打病歷表和開處方簽，這對於畢業後獨立看診是很重要的訓練。



中興大學獸醫學系4位畢業生吳宣薇（右2）、林祐萱（右1）、賴勃宇（左2）、王禹心（左1），取得跨國獸醫學士雙聯學位，5月底出席堪薩斯州立大學畢業典禮，興大獸醫系周濟眾教授（中）特地赴美參與畢典。（中興大學提供）

# 創辦人批環球科大被毀 教部：財務惡化無法改善

〔記者張添福綜合報導〕環球科  
大將於一二學年結束後停辦，創  
辦人許文志日前稱教育部毀掉環  
球。教育部昨天表示，環球科大因  
財務不佳被列專輔，且持續惡化無  
法改善，經審議後才命學校停辦。

位於雲林縣的環球科技大學將於  
一二學年結束後停辦。聯合新聞  
網日前報導，環球科大舉行末代畢  
業典禮，創辦人許文志稱他辦教育  
不是為賺錢，是為提高教育水準，  
曾賣地、賣房，為發出教職員薪  
水，現在一無所有，「感謝中華民  
國教育部，毀掉環球、毀掉台灣明  
天」。

教育部昨天指出，環球科大財務  
狀況持續惡化，無法支應學校營運  
且有欠薪情形，且學校已無自有校  
地及其他資產；為保護教職員工及  
學生權益，教育部於今年六月五日  
經退場審議會決議，環球科大於一  
二學年度停招，並於一二學年  
度結束時（一一三年七月卅一日）  
停辦。

教育部表示，環球科大財務狀況  
惡化，嚴重影響學校正常營運，教  
育部根據退場條例，提交退場審議  
會審議，命環球科大停止全部招  
生、停辦等相關作為皆依規定辦  
理；教育部後續將重組董事會，並  
協助學校申請退場基金墊付學校維  
持正常運作所需費用。

至於環球科大停辦時仍在校的學  
生，教育部將分發至其他學校繼續  
就讀，學生因轉學增加的支出，教  
育部將予以補助，不會讓學生無法  
繼續就學，以確保教職員工生權益，  
協助學校平順退場。

# 學生疑開賣淫公司 政大調查

〔記者陳春桂台北報導〕政大法律系一名名聲，創業時沒考慮到這些，實在是他的學生成立把妹教學的新創公司引發爭議，負責錯；為迎合滿足潛在客群，使用過於不尊重責人發聲明致歉。政大校方昨天表示，法律女性的詞彙來行銷，讓大家心生厭惡，他也系已主動展開調查，並依規定提獎懲委員會深刻反省，致上萬分歉意。

政治大學法律系一名學生在臉書NCCU政大學生交流板公開徵才，聲稱是「提供把妹教學與娛樂服務」新創公司，遭同校學生在社群媒體Dcard發文質疑，服務不是以「課程」為收費單位，而是以「約會對象」作為收費單位，疑似成立賣淫公司。

負責人何姓學生昨天在Dcard發表道歉聲明指出，不論是否有違法，他的行為確實造成大家的反感，也可能會影響系上及學校的

他也澄清，公司不提供性交易，不是茶莊、應召站，也沒有賣淫服務，但公司嘗試經營的約會、娛樂產業或是把妹教學跟課程，造成大家的反感，他願意承擔起社會責任，將公司解散；身為政大在校生，他也願意接受校方的調查與處分。

政治大學校方回應，法律系已主動對該生展開調查，釐清事件真相，並依照相關規定提送獎懲委員會進行審議。

# 大學申請入學5.7萬名額 6/14上午9時放榜



【台北訊】112學年大學申請入學管道有67校參與招生，提供5萬7839個名額（含外加），4萬2862人可登記就讀志願序，14日上午9時於甄選會網站公告統一發榜結果。

大學甄選入學委員會發布新聞稿指出，112學年大學申請入學管道有67校參與招生，提供5萬7839個招生名額（含外加），7萬6112人參加，每人可報名6校系，各大學校系已於日前公告錄取（含正、備取生）結果。

根據甄選委員會彙整各校申請入學錄取結果後，共4萬2862人符合登記資格，符合登記資格的考生於6月8日至9日完成登記就讀志願序後，將接受統一發榜，統一發榜結果預定6月14日上午9時起公告，考生可透過甄選委員會網站查詢。

甄選委員會表示，錄取生如同時錄取多個校系，將依登記就讀志願序進行分發，如正取校系志願序於備取校系前，以正取校系為最優先志願分發；如備取校系志願序於正取校系前，當尚有缺額時，即進行遞補分發；遇備取名次相同導致分發結果超過原招生名額時，則一併增額分發。

統一發榜結果公告後，錄取生如有疑義，可於6月15日中午12時前以網路申請複查，並繳交作業費新台幣180元，申請複查以1次為限，複查結果於6月17日上午9時起於甄選會網站開放查詢，複查後結果如有異動，甄選會將以專函通知考生及大學。



# 吉安光華村開墾歷程 東華學生用繪本保存文史

花蓮

羅亦琳／花蓮報導  
花蓮縣吉安鄉光華村過去曾是一片河川砂石地，不適合種植作物，60年前經榮民將貧瘠土地變成可耕種的良田後，成為現今逾2000人居住的村落。東華大學6名學生認為光華村擁殊特有歷史背景，以繪本記錄當地的田野文史，替村子保留寶貴文史資料，讓榮民開墾所流的汗水能持續滋養土地。

光華村是吉安鄉占地最廣的村，村內有新天堂樂園、台開心農場等知名景點，每逢假日總是吸引許多遊客拍照、打卡。

由於光華村緊鄰木瓜溪，未開

發前是一片無土壤的河川砂石地，1963年隨國民政府來台的退除役官兵，響應政府從事農墾開荒政策，經多年徒手開墾將土地變成可耕種的良田，當時政府為安置戰後移居東部的外省族群，在當地設立多個農場及光華新村。

東華大學社會學系6名學生曾在課程中接觸光華村的開墾歷史，有感榮民的付出，決定製作繪本記錄完整的開發歷程，替村子留下寶貴文史資料，因此他們學期初經當地協會導覽，認識村內的重要地景與文史，接著再利用課餘時間訪查，與村民聊天了解他們與村子的故事。

6名學生經多次參訪光華村，



發現村民組成多元，包括漢人、退伍老兵及原住民等，獨特歷史背景造就獨有的人文歷史景觀，希望能透過繪本呈現光華村樣貌，繪本完成後獲在地居民肯定，直呼是認識光華村的一大管道。

東華大學6名學生走訪花蓮縣吉安鄉光華村特色地景並訪查村民，以繪本記錄當地開發歷程，保留寶貴文史資料。（東華大學提供／羅亦琳花蓮傳真）

此外，已故人類學家胡台麗曾以紀錄片《石頭夢》記載榮民當年開發光華村的歷史，去年11月底也有人將開墾歷程化成文字，整理成《站在石頭上的人：花蓮光華村的記憶與哀愁》書籍。

# 政大法律生開把妹公司 疑媒介賣淫

## 校方展開調查 警方將傳喚

〔記者林曉雲、陸運鋒／台北報導〕政大法律系男大生成立一家新創公司，宣稱「提供把妹教學與娛樂服務」，其內容為「一次四小時、約會費用三萬五」，標榜「女生可以擁抱愛撫舌吻摸奶」，遭同學檢舉疑似賣淫公司，引發政大校友及學生怒轟應勒令退學。政大校方表示已展開調查，依規定懲處。

### 標榜「可愛撫舌吻摸奶」

男大生挨轟後急在Dcard發聲明，表示是規劃出租女友及仲介約會，不提供性交易、非賣淫，但尚未有客戶，也將結束營業。轄區文山二分局表示，男大生行為已涉及刑法二二一條「意圖使男女與他人為性交或猥褻之行為，而引誘、容留或媒介以營利」，已聯繫檢舉者提供證據，也將傳喚男大生到案。

一名政大學生在Dcard發文表示，政大交流版出現「西革碼有限公司」文章，聲稱以教男性把妹為主要服務內容，但其IG官網、限動截圖卻出現「同居約會派對、多人酒局遊戲」海報（見圖）、情侶體驗等，甚至強調「女生主動大膽又敢玩，可：體驗情侶約會爽感」，質疑是賣淫公司。

挨轟的政大學生聲明表示，「西革碼有限公司」嘗試規劃「出租女友」及仲介約會，把妹教學確實是營業內容，讓男性體驗情侶生活，但不提供性交易，「不論是否有違法，我的行為造成反感，也可能影響系上及學校的名聲，是我的錯」，但說明還沒有任何客人。

### 男大生：仲介約會非賣淫

對於宣傳內容提到擁抱、愛撫、舌吻等體驗，他聲稱「是為了保護女生的安全，明確告知女方最多可能願意肢體接觸到何種程度」，強調有意願接案約會的女生們都同意這些尺度，但為了迎合潛在客群而使用過於不尊重女性的詞彙，讓大家心生厭惡，他深刻反省。

男大生使用法學院教學空間拍攝宣傳影片也引發政大人抨擊，男大生坦言沒有事先借用，而是看門沒關就直接進入拍攝影片，願意接受校方的懲處，相關法律問題則已委託律師處理。



# 騷性監舍女控 台女博士生 磨親偷房進擅

〔記者林曉雲、陸運鋒／台北報導〕台灣大學一名女博士生投訴她從去年開始，被四十三歲已婚女舍監性騷擾，向校方反映但被吃案，女舍監也已被調離該宿舍、仍服務於台大。她不服台大性平會判定不成立，決定提告循司法途徑討回公道。

台大回應，第一時間已依規定做相關處置，通報性平會處理，性平會依程序已處理完畢，相關救濟程序也有告知當事人，為保護當事人，相關資訊依法不得對外揭露。台大六月三日召開校務會議時，這名女學生在會中再次控訴她被舍監性騷擾，她指校方仍未積極處理。

女學生控訴，女舍監已婚從去年六月開始，會拿萬用鑰匙擅自進入她的房間，偷拍她睡覺，也會偷親她、在她耳邊吹風，甚至強制趴在她身上磨蹭。女學生和校外男生交往後，女舍監要求她報備行程，讓她恐懼不已。她向校方反應，校方卻問她要不要睡校安中心沙發，女舍監則被調離該宿舍。女學生當時也向中正二分局南海派出所報案，案件轉移大安分局後，因當時未提告，警方核發了跟騷法告誡書。

## 不滿校方性平判定不成立決提告

女學生向本報出示性平會調查報告的部分內容，包括舍監搶她的手機去看，性平會竟採納舍監辯解是因為她在意女學生換了傾訴對象；舍監在調查中坦言為叫女學生起床而摸她的頭，調查小組竟認定在主觀和客觀上，難以判定摸頭是滿足自己或誘使他人喚起色慾的猥褻行為。

## 舍監：摸頭吹氣只是在叫她起床

被控性騷擾的這名舍監表示出於關心，才會要求女學生報備行程，學生睡覺時候摸頭、耳邊出聲吹氣，只是在叫她起床，也沒有偷親，那是不小心碰到。

# 朝陽科大建築系畢展 秀百件設計

在台北松山文創園區展出，主題涵蓋都市空間重塑、社會議題延伸、商業、藝文及醫療空間等多元創作



文／許俊揚

為了展現大學四年的學習成果，朝陽科技大學建築系第28屆畢業設計展於台北松山文創園區盛大開幕展出，今年建築組及室內設計組主題分別為「思敘漫遊」及「

●今年畢業的呂宛庭（右）及鄭甯妍（中）共同設計作品「沙漠之花」，奪Volume Zero建築設計國際競圖全球最佳學生獎殊榮。

圖／朝陽科大提供

未生先生」，共分兩場展出近百件畢業設計作品，涵蓋都市空間重塑、社會議題延伸、自然人文對話、以及住宅、商業、藝文及醫療空間設計領域，多元創作受矚目。

朝陽科大建築系建築組籌總召邱宇揚表示，本屆畢業作品更多關注在疫情後商業類建築的轉變，讓建築不單只具備外觀造型美學，同時彰顯設計人對於永續空間之重視。其中，建築系學生作品「瑜笙栖你」以療癒系

複合式瑜珈館為主題，沉浸式體驗帶來完全不同的建築氛圍；另外，作品「一旗一會」則探討位於高雄市旗山的糖廠歷史建築，透過特色活動空間的融入，關懷在地歷史文化。

建築系室設組籌總召蔡昕昀亦表示，今年畢業作品規劃在地文化、社會議題、未來趨勢或者新興產業等項目，以及室內空間與建築的連結性、實用性和美學的傳承，想像出未來嶄新的生活空間樣貌，期望透過優秀的畢業設計，讓更多人看見朝陽建築系。其中，建築系室設組學生林柏愷畢業作品「時光寶盒」設計兼具現代化、傳統性、跨領域三者的跨世代組合賣場，顛覆過去商店純粹的販賣性質，強化技

藝／記憶與世代情感的傳承，創造別具意義的商業空間，大受好評。

朝陽科大建築系主任郭其綱強調，朝陽建築系培育相當多業界的精英，去年畢業的學生吳宛璇，即以畢業設計作品勇奪美國建築大師獎（AMP）Best of Best殊榮，並獲得教育部2022年鼓勵學生參加藝術與設計類國際競賽計畫50.5萬元獎金。今年畢業的建築系建築組學生呂宛庭、鄭甯妍共同設計之作品「沙漠之花」亦勇奪Volume Zero的建築設計國際競圖（Extreme Habitat 2022 Architecture Competition 極端棲息地建築競賽）全球最佳學生獎殊榮，表現十分傑出。

# 正修科大長照系揭牌九月招生

## 幼保與長照結合 走向醫護轉型 現場技術演練 將招收首屆日二技新生



↑ 正修科大長照系隆重揭牌，九月招收日二技生。  
← 正修科大將培育更多長照專業人才，為迎接「長照3.0」做準備。  
(校方提供)



〔記者黃文政高雄報導〕正修科大即將於九月對外招生的「長期照護與健康管理系」盛大揭牌，現場並有長照技術演練，量血壓、協助長輩下床坐輪椅，校長龔瑞璋表示，幼保與長照結合，走向醫護轉型，他感謝高雄長庚醫院的協助。

正修科大「長期照護與健康管理系」揭牌，高雄長庚醫院副院長龔嘉德、龔瑞璋校長、游步平副校長、吳百祿副校長、王任秘書郭柏立、教務長龔瑞維、學務長林淑芸、生活創意學院院長許清雲及長照系主任李佩育聯合揭牌。

校方指出，因應政府即將從「長照2.0」推動到「長照3.0」計畫，身為技職體系學校，有責任培育專業人才，將從這個學年度開始招收第一屆日間部二技長照系學生。

校長龔瑞璋表示，長照未來的趨勢，不只照顧老人，更要顧他們的「健康」，要通過長照系的設立可說是阻力重重，一定要做到完美

才可以，很感謝高雄長庚醫院給予最大的助力與資源。

揭牌後，一行人並前往「長照技術演練室」，由學生示範照顧服務員證照考試步驟進行演練，照顧三高慢性病的銀髮長輩最常也最實用的三大技能，分別為測量體溫、血壓和協助下床坐輪椅，只見同學小心翼翼的將躺在床上由同學扮的長輩扶起，再慢慢下床坐到輪椅，真的是需要技術與耐心。

長照系主任李佩育說，高血壓、高血糖和高血脂俗稱「三高」，導致中老年人發生心臟病、糖尿病和中風等慢性疾病，長照技能有助平日監測長者健康變化，「長期照護與健康管理系」不只培養學生擔任照顧服務員，還會加強延緩失能、健康促進和健康管理的實務。

正修科大長照系主要培育職場適用的專業知能，未來將再增設日間照護中心或養生度假村，讓學生從學校教育端到就業都能無縫銜接。

# 學生成立把妹教學公司惹議 政大：送獎懲委員會



國立政治大學

【台北訊】政大法律系1名學生在名學生成立把妹教學的新創公司引發爭議，負責人發聲明致歉。政大校方表示，法律系已主動展開調查，並依規定提獎懲委員會審議。

政治大學法律系1名學生在臉書PO政大學生交流板公開徵才，聲稱是「提供把妹教學與娛樂服務」新創公司，遭同校學生在社群媒體Dcard發文質疑，服務不是以「課程」為收費單位，而是以「約會對象」作為收費單位，疑似成立賣淫公司。

負責人何姓學生在Dcard發表道歉聲明指出，不論是否有違法，他的行為確實造成大家的反感，也可能會影響系上及學校的名聲，創業時沒考慮到這些，實在是他的錯；為迎合滿足潛在客群，使用過於不尊重女性的詞彙來行銷，讓大家心生厭惡，他也深刻反省，致上萬分歉意。

他也澄清，公司不提供性交易，不是茶莊、應召站，也沒有賣淫服務，但公司嘗試經營的約會、娛樂產業或是把妹教學跟課程，造成大家的反感，他願意承擔社會責任，將公司解散；身為政大在校生，他也願意接受校方的調查與處分。

政大校方回應，法律系已主動對該生是否違反校規展開調查，釐清事件真相，並依照相關規定提送獎懲委員會進行審議；若有涉及性平法的部分，將由政大性平會依規定調查處理。

政大法律系1名學生成立把妹教學新創公司引發爭議，負責人12日發聲明致歉。(圖取自facebook.com/nccu.edu.tw)

# 環球科大創辦人嘆學校被毀 教部：財務持續惡化

環球科大(圖)將於112學年結束後停辦



【台北訊】環球科大將於112學年結束後停辦，創辦人許文志日前稱教育部毀掉環球。教育部表示，環球科大因財務不佳被列專輔，且持續惡化無法改善，經審議後才命學校停辦。

位於雲林縣的環球科技大學將於112學年結束後停辦。聯合新聞網日前報導，環球科大舉行末代畢業典禮，創辦人許文志稱他辦教育不是為賺錢，是為提高教育水準，曾賣地、賣房，為發出教職員薪水，現在一無所有，「感謝中華民國教育部，毀掉環球、毀掉台灣明天」。

教育部發布新聞稿指出，在私立高級中等以上學校退場條例施行前，環球科大已於民國109年因財務狀況不佳，列入專案輔導學校，由於財務嚴重惡化且持續無法改善，經教育部退場審議會審議，環球科大於今年5月31日改善期滿前仍未能改善。

教育部提到，環球科大財務狀況持續惡化，無法支應學校營運且有欠薪情形，且學校已無自有校地及其他資產；為保護教職員工及學生權益，教育部於今年6月5日經退場審議會決議，環球科大於112學年度停招，並於112學年度結束時(112年7月31日)停辦。

教育部表示，環球科大財務狀況惡化，嚴重影響學校正常營運，教育部根據退場條例，提交退場審議會審議，命環球科大停止全部招生、停辦等相關作為皆依規定辦理；教育部後續將重組董事會，並協助學校申請退場基金墊付學校維持正常運作所需費用。

至於環球科大停辦時仍在校的學生，教育部將分發至其他學校繼續就讀，學生因轉學增加的支出，教育部將予以補助，不會讓學生無法繼續就學，以確保教職員工生權益，協助學校平順退場。

眾聲日報 8 版

# 政大法律生創約會公司 教把妹摸奶

## 「西革瑪」疑涉賣淫 學校及警方展開調查

林志成、李文正／台北報導

政大法律系何姓學生成立「提供把妹教學與娛樂服務」的新創公司「西革瑪」，並在臉書校版徵才，卻被同學指控這是「賣淫」公司，引發關注。政大表示，法律系已主動調查，若何姓學生有違反《性平法》，將依相關規定處理。另警方接獲檢舉，將透過校方聯繫貼文的學生，再約詢何姓學生說明。

一名政大生在Dcard發文詢問，不知道大家對於常常在交流版出現的「西革瑪有限公司」有沒有印象，聲稱以教學男性把妹為主要服務內容，但他們實際服務的內容真的是如此嗎？

這名學生說，「西革瑪有限公司」疑似一家賣淫公司，他們根據「約會對象」做為收費單位，像是該公司IG帳號發文，「今晚

想約會的兄弟注意，有小隻馬C罩杯正妹想找人約會賺零用錢，一次4小時，費用3萬5，約會地點皆可，女生大膽敢玩，可摟抱愛撫舌吻摸奶，體驗情侶約會爽感」，根本是在從事媒介性交易。

對此，「西革瑪有限公司」負責人何姓學生在臉書發道歉文，他先跟大家說對不起，並表示不論是否合法，他的行為確實造成

大家的反感，也可能會影響系上及學校的名聲，創業時沒有考慮到這些，是他的錯。

何姓學生進一步指出，他必須承認公司確實有嘗試想規畫「出租女友」以及其他娛樂、約會服務，不過其實尚未有任何客人與營利。至於那些截圖訊息中之所以提到摟抱、愛撫、舌穩、摸奶等詞彙，他們會明確告知前來詢問

的人，女生最多可能願意肢體接觸到何種程度，若超過此限度，就是違反意願的性騷擾，以避免在約會過程中發生衝突與危險。

對於何生的行為，政大表示，法律系已對該生是否違反校規展開調查，並依照相關規定提送獎懲委員會進行審議。若有涉及《性平法》部分，仍將由學校性平會依規定調查處理。